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Ifjú Dorcas
találkozó

Felhívás!
Keressük meg azokat a jó 

szándékú adakozókat, akik 

csak azért nem adtak eddig, 

mert senki nem kért tőlük!

Kérjük olvasóinkat, hogy ba-

rátaik, ismerőseik bevonásá-

val hatékonyan támogassák 

Húsvét előtti gyűjtésünket, 

amellyel a hazai, erdélyi és 

kárpátaljai nagycsaládosokat 

fogjuk támogatni.  

Vállaljunk részt  a szorgos 

édesanyák ünnepi gondjából! 

Tegyünk együtt többet értük!



Balogh Barnabás
Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

A Magyar Honvédség Tartományi Újjáépítési Csoport 
Civil- Katonai Együttműködés részlegének jóvoltából 
a korábbinál jóval nagyobb figyelem irányult az afga-
nisztáni Baghlan tartomány női lakosaira. Elkezdték 
kiosztani – többek között – a misszió református tábori 
lelkésze által összegyűjtött református humanitárius 
segélyt is.
Az elmúlt hetek folyamán számos nőszervezet ren-
dezvényét, illetve egy árvaház és néhány árvíz sújtotta 
település lakóit támogattunk. Részlegünk saját anya-
gain kívül Magyarországon gyűjtött adományokat is 
kiosztotta. Ennek lényeges részét képezte a Dorcas 
Segélyszervezet adománya. Többek között kiosztásra 
kerültek sátrak, füzetek, írószerek, női és gyermek téli 
ruházat, cipők, játékok, valamint varrótanfolyamokhoz 
szükséges szövetek és kész kendők. 
A tervekben szerepel még ezen nőszervezetek számá-
ra varró-, szövő-, és hímző gépek beszerzése is. A tá-
bori lelkész által szervezett otthoni gyűjtés első renden 
ezeket a programokat célozta meg. Ezzel szaktudást 
és kereseti lehetőséget biztosíthatunk az itt tanuló lá-
nyoknak, asszonyoknak. Az elkészült termékekből ké-
sőbb egy vásárlási lehetőséget szeretnénk megterem-
teni a Camp Pannónia tábor lakói számára.
(részlet a PRT tudósításából, teljes szöveg www.
dorcas.hu)

Segítségnyújtás az
afganisztáni Baghlanban

A nemzetközi Young Dorcas (Ifjú Dorcas) koordinátorainak 
találkozójára a hollandiai Dorcas központban, Andijk-ban 
került sor, ahol az egyiptomi, a holland, a román csapatve-
zető és képviselve a magyar csoportot, jómagam vehettünk 
részt. A program a múlt, jelen és a jövő egységére építkezett, 
így szó volt a már megalakult Ifjú Dorcas önkéntes csopor-
tokról, a jelenlegi programjainkról és a jövőbeli terveinkről. 
A találkozó fő témája mégis, egy olyan nemzetközi Young 
Dorcas vízió, küldetés, identitás megfogalmazása volt, me-
lyet minden országban egységesen szem előtt lehet tartani. 
Emellett, a SWOT analízis segítségével felvázoltuk egységes 

mondatainkat. A jövőben építünk a megfogalmazott erősségeinkre, lehetőségeink-
re és igyekszünk a gyengeségeinkre, a lehetséges veszélyekre jobban odafigyelni. 
A terveink között szerepelnek közös programok is, mint pl. egy nyári konferencián 
való csapatépítés, egységes logó és jelmondat kialakítása, táboroztatás, Orange 
Rally-n való részvétel a 2012-es évben. A találkozó fő eredménye mégis: egy erős 
mag összekovácsolódása, akik a különböző országokban élő önkéntes fiatalokkal 
egyetemben akarnak egy közös célért tenni. A múltat, a jelent, a jövőt az Istentől 
kaptuk, kapjuk és kapni fogjuk, s közösen kértük, hogy használjon bennünket az Ő 
országának építésére. Használjon, hogy tudjunk többet tenni értük!

Vaszil Dóri

A Magyar Dorcas több tízmillió Ft érté-
kű természetbeli és anyagi támogatást 
nyújt évente a hazai és a határon túli 
rászorulóknak. A Nemzetközi Dorcas 
ennek százszorosát teszi világszerte. A 
mindennapokban viszont a kis csodák 
és örömök azok, amelyek a lendületet és 
lelkesedést táplálják a munkatársakban.  

Az én örömöm annak a két beteg kislánynak a mosolya 
és lelkendezése, akiket a Dorcas raktár előtt a szülők vég-
telen gyöngédséggel és szeretettel beültettek a Hollan-
diából kapott kerekesszékbe és elmondták nekik, hogy 
ez lesz ezután az otthoni „járművük”. Mindketten járnak 
iskolába és szeretik a közösséget. A 15 éves Boglárka 
vontatott ujjmozdulatokkal írta a saját lábára a KÖ… kez-
dőbetűket. Az arcáról és tekintetéből viszont élettörténe-
teket lehetett kiolvasni. (levél a jelen lapszámunkban). 
A szülők nem tartják magukat áldozatnak – mi ezt kaptuk 
feladatul, ez a mi keresztünk, mondják –, de mégis cso-
dálatra méltó az áldozatos munkájuk, hiszen ők napi 24 
órában ügyeletes szülők is.  Húsvét havába lépvén elgon-
dolkoztató. A kereszt több mint jelkép. Húsvét a keresz-
ten történt áldozatról szól, az önként vállalt szenvedésről 
és halálról. Jézus Krisztus úgy váltott meg, hogy feláldoz-
ta magát a kereszt oltárán. Sok szülő, gondozó, nevelő, 
elkötelezett ápoló ezt az ön-
feláldozó „oltári szolgálatot” 
végzi. Ennek díja mindig ala-
csony, de jutalma nem marad 
el, hiszen aki a kevesen hű, 
azt többre bízza az Élet Ura.

Tegyünk együtt többet értük!

„Erősítsétek a lankadt kezeket, te-
gyétek erőssé a roskadozó térdeket”  

(Ésaiás 35,3)



Rövid hírek Postaláda

Tisztelt Igazgató Úr! 

Hálás szívvel köszönjük a támogatást, segítséget. Az 
alapítvány két súlyos mozgássérült lányunk minden-
napjait könnyíti meg az aktív kerekesszékkel.
Dorka és Bogi nagy örömmel vette birtokba a székeket.   
Bogi nagyon szeret sétálni a városban, kirándulni. Neki 
állapota miatt csak elektromos kerekesszéket lehet 
felíratni, amivel nagyon fárasztó egy rövidebb séta is 
a kocsi nehézsége miatt, ugyanis a gyermek már csak  
lakáson és kerten belül tudja biztonságosan irányítani 
a kerekesszékét. Dorka és Bogi esetében is nehézsé-
get okozott az, hogyha a kocsijuk meghibásodott nem 
tudtuk csere székbe beletenni őket, így másik eszköz 
megléte biztonságot, nyugalmat nyújt számunkra.
Nehéz szavakba önteni mit is jelent önzetlen támoga-
tásuk kis családunknak. Nagyon szépen köszönjük tá-
mogatásukat, együttérzésüket, szeretetüket.
 
További munkájuk-
hoz kívánunk nagyon 
jó egészséget, kitar-
tást, és sok-sok
sikert!
 
Üdvözlettel:
Nagy János,
Nagyné Dézsi Tünde

Kedves Balogh Barnabás!

„Akinél pedig jó földbe hullott, 
az hallja és érti az igét és terem: 
az egyik száz annyit, a másik 
hatvan annyit, a harmadik har-
minc annyit.” (Mt. 13,23)
Hálás szívvel köszönjük, hogy 
ránk gondolt és gyermekein-
ket megajándékozta. Ezzel 
hozzájárult a 2010-es kará-
csonyi ajándékcsomagok-
hoz, melyet gyermekeink 

nagy örömmel vettek át. Isten kegyelmé-
ből mindig indít meg embereket az Úr, hogy beteljesítvén 
krisztusi feladatukat, gondot viselnek az árvákról és rá-
szorulókról.
„Jóakarattal szolgáljatok, mint az Úrnak és nem mint em-
bereknek; Mert tudjátok, hogyha valaki valami jót tesz, 
visszakapja az Úrtól.” (Ef.6,7-8.)

Testvéri szeretettel:			         Katkó László
igazgató

Irgalmas Samaritánus
Református Gyermekotthon

Szászfalvi László állam-
titkár úr február 15 –én 
hivatalában fogadta a 
Nemzetközi Dorcas Se-
gélyszervezet alapítóját 
Dirk Jan Groot urat, va-
lamint Visky Pált a Ke-
let-európai és Balogh 
Barnabást a Magyaror-
szági Dorcas vezetőit.  Az oldott hangulatú megbeszélésen 
Dorcas hazai és határon túli szolgálatáról, valamint Dorcas 
jövőbeni terveiről volt szó. Az államtitkár úr véleménye sze-
rint erre a nagy múltú szervezetre különösen nagy felelősség 
hárul az önkéntesség évében. Ehhez kíván a jövőben segít-
séget nyújtani - lehetőségein belül - az államtitkárság.

Dirk Jan Groot 
látogatása al-
kalmával több 
helyen tartott 
Dorcas bemuta-
tót. Új lehetőség 
nyílt a nábrádi és 
a tarcali gyüleke-

zettel való együttműködésre.  Nagy élmény volt az ön-
kéntesség programba bekapcsolódó református kol-
légistákkal és az Ifjú Dorcas tagokkal való találkozás. 

Több gyülekezet (Debrecen, 
Mester utca; Kaba stb.) orgo-
na-igényének tehettünk eleget 
az elmúlt hónapokban. Kérjük 
igényeiket, szükségeiket jelez-
zék előre, hogy ne kelljen sokat 
várni a hangszerek behozatal-
ára.

A hajdúböszörményi és Debrecen-
bánki gyülekezet szociális-diakóniai 
programját egy nagyobb és egy ki-
sebb bútorszállítmánnyal támogat-
tuk. Reméljük sikerült hozzájárul-
nunk a helyi gondok enyhítéséhez.  
A két gyülekezet és azok lelkipász-
torai hathatós segítséget nyújtottak 

a tavalyi KÉK VÖDÖR élelmiszergyűjtő akcióinkban.

Kérjük, támogasson egyedül, 

vagy másokkal összefogva

egy rászoruló nagymamát, vagy 

nagypapát havi 6000 Ft-tal!

A csekkre írja rá:

Fogadjon örökbe egy nagyit!
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Ételosztás a hajlék nélkül élőknek

Sokan teszik fel a kérdést: hogyan és 
kiket segít a Dorcas Segélyszervezet?  
Ki is az igazán rászorult, és ki vagy mi 
dönti el?  Országunk társadalmi és gaz-
dasági krízise sajnos erkölcsi válsággal 
is párosul.
Három évvel ezelőtt hetente egy se-
gélykérő levelet kaptunk Magyaror-

szág területéről, 

az idén már naponta többet is. A nagy 
távolságok miatt támogatásunkat helyi 
alapítványok vagy gyülekezetek közve-
títésével juttatjuk el a nehéz helyzetbe 
kerültekhez. A Dorcas csak természet-
beni adományokkal tud segíteni, me-
lyek értéke 2010-ben megközelítette 
a 30 millió forintot,  de eladósodottak 
számláiból vagy tartozásaiból nem 
tud átvállalni.  A velünk együttműködő 
szervezetek, gyülekezetek és azok nő-
szövetségei alkalmanként jótékonysági 
vásárt és adományosztást tartanak. Ők 
tudják elérni azokat, akiknek alig jut ru-
házatra vagy gyógyszerre, mert hóna-
pok óta már a számlákat sem tudják 
kiegyenlíteni. Az elmúlt évben is búto-
rokkal, villanyorgonákkal, ruhával, ci-
pővel, háztartási cikkekkel és sok más 
egyébbel igyekeztünk enyhíteni egyé-
nek és közösségek súlyos gondjain. 
Országunk rég kicsi lett, de a szüksé-
gek megnőttek. Bízzuk a változtatást a 

vezetőinkre? Nélkülünk ők sem győzik. 
Figyeljünk jobban oda az önkéntesség 
évében nem csak a látható közösség-
re, hanem a falak közé zárt nyomor-
gókra is! Ha valaki rosszul öltözik az 
feltűnő, de ha valaki éhezik és otthon 
csak tengődik azt nem vesszük észre. 
Várjuk végre azt az igazi rendszervál-
tást, amikor a megfigyelés vagy annak 
tagadása helyett rá- és odafigyelés 
lesz.  A szeretet figyel. Mi is igyekszünk 
odafigyelni azokra a közösségekre, 
gyülekezetekre, egyesületekre, ame-
lyek a környezetükben élő rászorulók 
érdekében szívesen működnek együtt 
a Dorcas Segélyszervezettel és várjuk 
jelentkezésüket.
Szeretettel várunk kempingünkbe min-
den pihenni és kikapcsolódásra vágyó  
társaságot, gyülekezeti csoportot és ki-
rándulót! (Web: 
www.dorcas.hu) 

A Dorcas vezérige jegyében  „… Éhes voltam és ennem 
adtatok, mezítelen voltam és felruháztatok…”  élelmi-
szer és ruhaosztás szervezett a Dorcas ifjúsági csapata.  
Március 26-án négy debreceni helyszínen mintegy 250 
adag meleg ételt osztottunk ki. A  nyitottabb természetű 
résztvevőkkel volt alkalmunk beszélgetni, lelki táplálékot 
is nyújtani. „Az emberi szóra és vígaszra még nagyobb 
szükségük van néha, mint a tál ételre” mondta egy kerek-
esszékben ülő bácsi. 
Az akciónkat követő kiértékelő beszélgetés után az elég-
tétel mellett, sokunkban fogalmazódott meg a döbbenet 
és mély átérzés. Jó volt adni, de így nehéz! Minket az ada-
kozás öröme hajtott, őket az elfogadó szeret fűtötte.

Dorcas a hazai rászorulókért

A Debreceni Karitatív Közhasznú Egyesület Utcai Szoci-
ális Szolgáltató közreműködésével szintén a hajlék nélkül 
élők gondjain segítettünk február folyamán. Raktárkészle-
tünkből a 49 ellátott nehéz helyzetén igyekeztünk enyhíte-
ni a dermesztő télben. Az egyesület önkéntesei és szoci-
ális munkásai ruhát és takarót osztottak ki. A sok fénykép 
láttán nagyon megindul az emberi szív, hiszen vörösre 
fagyott kezeket és meggyötört arcokat lát. Okkal tesszük 
fel az evangéliumból bennünk is visszhangzó kérdést: az 
egyén vagy a közösség a felelős? Jézus ott azt válaszolja 
a kérdezőknek: sem ő, sem ennek szülei nem vétkeztek. A 
közöttük végzett szolgálatunkban viszont az Isten dicső-
ségének és emberi szeretetnek kell láthatóvá válnia.
Ne az okokat vagy felelősöket keressük, hanem a segít-
ség lehetőségét.


